

29 октября 2015 года президент Российской Федерации подписал указ 536 о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников», а 29 октября 2019 года на базе нашей школы Московский район решил отметить это событие, ведь в этом году РДШ исполнилось целых 4 годика, а работа проделана просто космическая! (Видимо не просто так председатель РДШ это лётчик-космонавт Рязанский Сергей Николаевич)

Начался день рождения, как у всех звёзд, с фотозоны, потом открытие, награждение лидеров района, игры, флешмобы, в общем полетели) Хочется отметить, игру по станциям связанную с проектами РДШ: «Лига ораторов»; «Сила РДШ»; «ЭКО тренды», «Лидер XXI века» и т.д.

Активисты Московского района на один день перенесли в лагерь, так как они делились не просто на команды, а на отряды, у которых были свои вожатые, которые играли с ними, готовили творческие номера, пели под гитару и отвечали на все вопросы.

День прошёл незабываемо космически. Ребята были в восторге.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, любимая организация-РДШ!





